



## Инновации РУП «Белпочта» представлены Первому заместителю Премьер-министра Республики Беларусь Александру Турчину

Почтовая связь претерпевает перемены, напрямую связанные с развитием в Беларуси информационно-коммуникационных технологий. В результате почтовое производство становится непосредственным участником процесса формирования информационного общества, важным субъектом глобального рынка услуг почтовой связи.

Эта мысль стала своеобразным лейтмотивом ознакомления Первого заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Александра Турчина с деятельностью РУП «Белпочта», которое состоялось 11 сентября т.г.

В ходе посещения столичного Почтамта были продемонстрированы современные технологические решения почтового сервиса, в работе круглого и телеграфного залов, воспроизведены IT-решения, используемые на производственных местах операторов и терминалы самообслуживания — ПСТ и SmartPost.

Генеральный директор РУП «Белпочта» Владимир Матусевич представил основные направления деятельности почтового производства и дополнительные онлайн-сервисы РУП «Белпочта», а также рассказал о перспективах развития белорусской почты. Отдельно он остановился на продвижении логистических услуг и интернет-торговле, которые уже доминируют в деятельности почтовых операторов.

Во время посещения предприятия Первого заместителя Премьер-министра Республики Беларусь сопровождали Министр связи и информатизации Константин Шульган, генеральный директор РУП «Белпочта» Владимир Матусевич, начальник производства «Минская почта» Наталья Пилецкая.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3471>